15 IR A FHERSR RO HEE

[ T 1 I

D =18
OBEMNEELIFEAZ 1 —IOZEENBIRLTEESRT
g% =ETe
(IT"CAD'ECHRRARL /L i€ =)

2,500 A

2 A—F XA E
OE~ZDEEDA—F —IZIEL TR TIFRZ X
(RIERDEBRFEFALE-FALERITOREREEE F)

1,000 A

S FERMTERR

[ S RS IR ]
) By = p
s ¥ ORI DB IR, RESH. B HE BB
| [P BEREAERtLA—06H1TER 775K
H ObDIY 5 B % il [ R REA A% B8
OB (1~24) RUSEH (65 F) DIEEEHE
—
N
K
B 1, omEmETsEROR REKHIME TR 5390 A
OEMSY LI DT BN (15 1T+ FEE)
O # (3 AR2E) DIIEA D
—
* FEERBERITINE 7, 165A
W EFEE R JIFEERIEDOHER (Bfi1: )
0 REEE RS 11,665

H19 H24 H29

H19-H24 =35 . H29=FEFE

AT
O XDEMA—F —IZECTHEEZIREL TIlFEEER
(EXDH MR- WBFICILIUEERITOERERES F)

1,000 A

* EEERIFEIGEE 4, 500A

o REFGIRRER RO HER

(BRI N)

O2PZEE SREBE R 11,665

Y~
B ERE m 9,071

7,165

4,145 6,658

1,673
2,472

4,500
2,413

H19 H24 H29
H19-H24=3{F. H29=FEFTE




FR29FE TODELANFESE

LEDIOWAMDER IBEMRIRERIE AR BT RER

B B 1 Hre@zsEORYEIL
[ Lo e BRI LAY, } [ (KPS =7, EER-REOEZOLBHESMERDE) ]

WEREE X DRNBREICHEL LTOED T Y ERKRE LTEHM TS BEHOREINRSHELEOT0 . IFRBROEELIETAT SRR
BEREEE~DNRYT—EER (600A) £BAfE (280N)
B =T7ERRIC, AT TR BAORBICA - ERIIE. BISHR, TvFy
2 HOIYWAHOPYTLANOB|E EIFE BB DA FTHHEDER/ Sy —SXIBEER (30A)
BEERERSOREBRASEEAL. L O EEE XA LB FHAEEE T WFER MROBEEHRIC EVFRRRFELERREFEMATDUL
LALIZEIZEFS (200A) XEERME (150A)
WENTNEEOHEBEERRIC, KARESHIHELIHIRERIE (200A) 2 BERABOAMER
(. Y. FEY71— LR BOAREEL RIS EEEE5IREXE)
[ 3 RMENAHOAHER WA fE08 = T HIE BT U A—TT— B GER - 2K R DA A
DEK (20A)
BHREEENT DS ALLOREEENRIC, BERELTETHHIREELE
(50A) BEBEHASRF VT YT TESD 67—V T SEEALINEPRAM DB K
(20A)

BEANERROBEZHNRIC, MEORVNOEA-FRICHERGIH - AX/ILE
FA5El#EE £ (200A) BIR~NDELEEDHEIEIF—M o EDRREREE | KEFRFOIE.
EEXREDOER. EXREFT—ERE (15A)

[ 4 FEARRBOLLRERZE ] MU TH— LA DEDERD S EIF—5. RRFE, RRIIG. SEEE

FT—ELTER (15N)

B L EDEFEERAEEHRIC. FHBELTRERE SRR REILOITREIL
EARRIICEETEEYTTYTIEEEE (100 A) [ 3 ITAHMOBR }

(RARKDOEEMR LO/D, ITRE - I-F—BRENTNDITAMEEK)

gy id -1 |5 5 92 RS v BY—ERELZSBFTOLEDITEBADMERELDIHNITAMES KT 2HEE
EjiE (20A)
. _ X R . _ B—EDITAXILEEZHF ORBEERNRIZC. ATYITT7YTDI=HDITRAEX /LA
B =7 ORISEREL. BKEMDHE -7 IS ARBROBEIRHTEILT. p- e
AT R L Bt P D (AOOA) ECHRRREILEDEBTITHEL A LET XA SO EIIEEEH (30A)




